



臺灣士林地方檢察署新聞稿

發稿日期：113 年 5 月 21 日

聯絡單位：襄閱主任檢察官辦公室

聯絡人：張志明襄閱主任檢察官

聯絡電話：02-2836-1403

加強藝文交流，裨益司法人員生活品質

維護同仁身心健康，持續跨領域學習！

面對繁重的檢察工作，本署除了積極配合法務部合理化檢察官工作負擔之各項作為外，並經由辦理「草山工作坊」在職學習機會，讓同仁能在不同領域之間交流經驗，拓展個人視野，並能暫緩忙碌的工作腳步，充電身心後再出發。繼本署已先後與臺北榮民總醫院、新光吳火獅紀念醫院合作，直接至醫院醫療現場進行「草山工作坊」醫法交流及座談外，近日顏迺偉檢察長親自拜會享譽國內外、擁有廣大戲迷的唐美雲歌仔戲團團長唐美雲老師，顏檢察長當面提出講座邀約，期盼透過唐美雲老師豐富的藝術與文化素養，為本署同仁帶來嶄新的思維及啟發。

唐美雲歌仔戲團曾五度獲得傳藝金曲獎最佳團體年度演出獎，自今年 3 月間起，為協助推廣人權教育，與法務部合作，演出全新戲曲「冒壁鬼」，唐美雲老師親自擔綱主角，率領全團共同以生動的演出及有笑有淚的人權故事，引起觀眾

共鳴，好評不斷，除了北部場之外，中部、南部場也陸續加演，讓人權兩公約及轉型正義的價值理念深植人心，而為使本署同仁在忙碌工作之餘仍有機會更親近戲曲主角人物，增進藝文欣賞的素養，因此顏檢察長特別親往拜訪，也與唐美雲老師相談甚歡，顏檢察長表示，希望透過唐美雲老師於歌仔戲界卓越的地位和豐富的演出經驗，從不同視野給予本署同仁學習的機會，並藉由與專業藝文人士之雙向交流，讓向來嚴肅的檢察工作，也能貼近社會脈動，最後雙方並取得共識，期待後續更深化的交流。

最高檢察署邢檢察總長泰釗曾勉勵同仁：「偵審工作的優秀表現不僅需要扎實的法律專業能力，更需要各領域的學問積累與持續學習，向各方專業人士學習是重要的一環。同時，健康的身心狀態也是保證工作高效完成的基石。」秉持此一意旨，本署將持續與各藝文團體或文化展場、機構等洽談，加強藝文交流，提供同仁向各方專業人士跨域學習的機會，裨益司法人員生活品質的提升及健康身心狀態之保持，繼而回到工作崗位上後能以嶄新的姿態再出發！



本署顏迺偉檢察長拜訪唐美雲老師，並致贈臺灣藍鵲花瓶留念